
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Hijum c.s. (28719, nr.
49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Hijum c.s. (28719, nr.
50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Hijum/Spekman (28719,
nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de PvdD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Heerts/Van Hijum
(28719, nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat over de Landbouw- en
Visserijraad, te weten:
- de motie-Polderman over verduurzaming van de
mosselvisserij (21501-32, nr. 266).

(Zie vergadering van 6 maart 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat over duurzaam inkopen
door overheden, te weten:
- de gewijzigde motie-Ouwehand over het integraal
opnemen van dierenwelzijn in duurzaamheidscriteria
(30196, nr. 28).

(Zie vergadering van 2 april 2008.)

De voorzitter: De gewijzigde motie-Ouwehand (30196,
nr. 28) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het kabinet beleid ontwikkelt voor
duurzaam inkopen door de overheid;

overwegende dat de Kamer een motie (26485, nr. 50)
heeft aangenomen waarin dierenwelzijn onderdeel wordt
gemaakt van het MVO-beleid van de regering;

constaterende dat dierenwelzijn desondanks nog geen
vast onderdeel uitmaakt van de duurzaamheidscriteria;

verzoekt de regering, in de eerstvolgende voortgangsrap-
portage Duurzaam inkopen aan te geven of en, zo ja, op
welke wijze dierenwelzijn integraal kan worden opgeno-
men in de duurzaamheidscriteria,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze nader
gewijzigde motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 30 (30196).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de nader gewijzigde motie-Ouwehand
(30196, nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze nader gewijzigde motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

De vergadering wordt enkele minuten geschorst.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 27 maart 2008 over beeldende
kunst.

©

Mevrouw Peters (GroenLinks): Voorzitter. Onlangs
hadden wij een vruchtbare gedachtewisseling met de
minister over zijn beleidsvoornemens voor de beeldende
kunst. Aan de orde kwam onder meer de decentralisatie
van middelen uit de rijksbegroting rechtstreeks naar
grote gemeenten in plaats van via de provincies.
Gemeenten zouden de plekken zijn ’’waar het gebeurt’’,
waar aanbod en vraag van beeldende kunst samenko-
men. Wij vinden dat een goed idee, omdat daarmee een
bureaucratische laag in de subsidieverlening lijkt te
kunnen worden weggenomen. Wij zijn alleen verbaasd
over het verdelingscriterium bij die decentralisatie. De
decentralisatie geschiedt zonder aandacht voor de vraag
welke gemeenten vraag en aanbod heel goed kunnen
laten samenkomen.
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